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ПОРІВНЯНИЙ АНАЛІЗ РОБОТИ ВОГНЕТРИВКОЇ ФУТЕРОВКИ КОНВЕРТОРА ПАО 

«ДМК» В РІЗНІ ПЕРІОДИ КАМПАНІЇ 

 

На підставі даних кампанії по експлуатації вогнетривкого футерування конвер-

тера №1 ПАО «Дніпровський металургійний комбінат» проведені статистична оброб-

ка і аналіз основних технологічних показників конвертерної плавки і їх вплив на три-

валість експлуатації даного футерування. Результати наведені в табл.1. 

Таблиця 1 – Аналіз основних технологічних показників конвертерної плавки 

 



Литво. Металургія. 2018 

284 
 

При порівняльному аналізі періодів роботи вогнетривкої футеровки слід зазна-

чити: 

1 період – початковий – футеровка нова і до стійкості 500 плавок відбувається 

її підвищений знос (високий % плавок з (MgO) менше 6%, підвищений в порівнянні з 2 

періодом витрати доломіту, магнезійних гранул, доломітизованого вапна). Швидкість 

зносу футеровки складає 0.40мм/плавку. У другій половині 1 періоду знос футеровки 

знижується і процес стабілізується. 

2 період - середній – футеровка працює в оптимальних умовах незважаючи на 

зниження якості чавуну і підвищення його долі в металозавалці. Швидкість зносу фу-

теровки знижується і складає 0.10мм/плавку. 

3 період - (кінцевий) - із-за погіршення якості чавуну дестабілізується дуттєвий 

і шлаковий режим ведення плавки, комплексна дія чинників на стан футеровки. 

Приймаються заходи по забезпеченню працездатного стану футеровки (збільшена 

доля рідкого чавуну в металошихті, збільшена витрата магнієвмісних матеріалів). Ві-

дбувається збільшення швидкості зносу футеровки і стабілізація його значення на 

рівні 0.15 мм/плавку за рахунок підвищення витрати магнієвмісних матеріалів на пла-

вку. 

За результатами статистичного аналізу за станом зносу футеровки збільшу-

ються теплові втрати, що призводить до збільшення долі рідкого чавуну в металоши-

хті. При цьому прямий вплив на процес робить якість вживаного рідкого чавуну - тем-

пература і зміст кремнію в чавуні. Заходи по відходу за футеруванням конвертера, 

виражені у збільшенні витрати магнієвмісних матеріалів на плавку, призводять до 

дестабілізації теплового балансу плавки в цих умовах і деякого спотворення самого 

процесу (зниження вмісту вуглецю в металі на випуску, збільшення додувок металу). 
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Проаналізований масив плавок за кампанію конвертора, який склав 2004 плав-

ки. Доля напівспокійних марок сталей склала більше 92 %. Залишок це спокійні, ни-


